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 :نام دبیر 

 میثم بهرامی 
 

 نمره به عدد 
 
 

 نمره به حروف 

 آزمون   سوالات
 نوبت  اول   

 2ریاضی  : درس
 یازدهم 

 ربی جت
سوال در  14  شامل :

 صفحه 4
   تاریخ آزمون :

08/10 /1403 
 مدت آزمون :

 قه قید 90
 نام خانوادگی  نام 

 203کلاس
 صندلی :شماره 

   
 بارم  سوالات  شماره

 : درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید  1

 .با دامنه اعداد حقیقی هیچگاه یک به یک نیستند 2توابع درجه الف( 

𝑓(𝑥)دامنه تابع  ب(  = 𝑥 − ℝبه صورت   2 −  .می باشد {2}

 .دو خط عمود برهم شیب های برابر دارندج( 
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 : جاهای خالی را با عبارت درست پر کنید  2

 . نقطه روی ................... از دو ضلع آن به یک فاصله استالف( 

باشد   Pو حاصل ضرب آنها  Sمعادله درجه دومی که مجموع ریشه های آن ب( 
 .به صورت ........................ است 

 .باشد نسبت مساحت های آنها .......... است aاگر نسبت تشابه دو مثلث ج( 

0/75 

3 
𝐴𝐵𝐶در مثلث 

𝛥

  ،𝐴(1, −1)  ،𝐵(3,  مفروضند.   𝐶(5,4)و (2−

 بنامید 𝑀 را بدست آورید و   𝐴𝐵الف( نقطه وسط  

 

 .را بیابید 𝐴𝑀ب( طول میانه 
 
 

2 

6𝑥خط 4 − 8𝑦 = ,2)بر دایره با مرکز    0 مماس است اندازه شعاع و مساحت    (1−
 .این دایره را بدست آورید 

 

 

1 



 سهمی شکل زیر را مشخص کنید.  هضابط 5
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 :معادله های زیر را حل کنید 6
𝑥4 − 7𝑥2 + 12 =  )الف 0

 
 
 
 
 
 

√5𝑥 − 9 = 𝑥 −  )ب 1
 
 
 
 
 

2 

 را بیابید. yو   xزیر مقادیر در شکل 7
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6 



 با توجه به شکل زیر، مقادیر خواسته شده را بیابید.   8

𝐵𝐻 = 5, 𝐶𝐻 = 3, 𝐴𝐻 = ⋯ , 𝐴𝐵 = ⋯ 
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9 
𝑎اگر

10+𝑎
=

𝑏

8+𝑏
𝑎حاصل  

𝑏
 را بیابید.  

 

 

 

 

1 

10 
 :نمودار توابع زیر را رسم کنید

𝑓(𝑥) = 1 + √𝑥 +  )الف 2

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) = 1 − [𝑥]          ;     [−2,1) ب( 
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11 
𝑓(𝑥)اگر   = 2𝑥 −  را بیابید. 𝑓−1(−5)باشد،  3

 

 

1 

12 
 :ضابطه وارون تابع زیر را بنویسید

𝑓(𝑥) =
2

3
𝑥 − 2 
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13 
ــر   𝑓اگـــــ = {(−3,2), (1,4), (0,5), 𝑔و  {(1,6) = {(1, −1), (−1,5), (−3, −4)} 
𝑓ابعباشند. ت − 𝑔   .را بدست آورید 
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14 
 :را بیابید f-gبا توجه به توابع زیر دامنه  

𝑓(𝑥) =
𝑥 − 1

𝑥 + 2
, 𝑔(𝑥) = 𝑥2 − 5𝑥 + 6 
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 موفق و پیروز باشید .
 

 

 


